



立即發佈：2023 年 1 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈經濟創新計劃，以在未來增加紐約州各地的工作崗位和企業

定向投資將能發展高增長產業，加強紐約州的供應鏈

計劃將會擴大標誌性的招商計劃，吸引更多世界級公司前來紐約州，同時刺激就業增長

凱西·霍楚爾州長今天在「2023 年州情諮文 (2023 State of the State)」中公佈計劃，將會透過定向投資、商業支援和其他針對高增長產業的計劃，擴大紐約州的經濟機會和創新。這項提案重點關注高科技、生命科學和先進製造業等快速增長的產業領域，包括旨在加強州內供應鏈的措施，並擴大業已證明能推動增長的成熟招商計劃。這些協同工作將會促進紐約州的創新經濟和州內各地的商業發展，同時創造就業機會。

「紐約是一個创新中心，這不僅僅是一項歷史傳承，也是一個藍圖，指引我們走向更加光明、更加繁榮的未來。」**霍楚爾州長表示**。「專注高科技、生命科學和先進製造業等高增長行業，我們將能創造新的機會，令紐約經濟領先技術發展，並在創造未來就業機會方面保持領先地位。」

在創造未來就業機會方面，紐約已經處於領先地位。在 2010 年至 2021 年期間，科技行業創造了 11.3 萬個高薪工作崗位，涵蓋從科學研究到軟體開發的各個領域，而紐約企業在 2021 年則籌集了 530 億美元的風險投資。在美國生命科學風險投資方面，紐約州位居前列，自 2017 年以來，已有 580 多間新的生命科學公司進駐紐約州，新增 9,700 個工作崗位。此外，美光公司 (Micron) 在紐約州中部地區 (Central New York) 投資了 1,000 億美元的半導體製造廠，這將創造 5 萬個新的就業機會，令紐約州重新成為先進製造業中心。這些公司和其他高增長領域的持續發展是推動紐約州經濟發展的關鍵。

帝國州發展公司 (Empire State Development) 總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，我們正在實施一種全面的工作方式，透過促進紐約優勢來發展本州經濟，為所有民眾創造就業機會和經濟機會。霍楚爾州長的穩健經濟戰略將會定位高增長產業，促進永續發展，以此建設本州經濟，同時也能建設有助提升所有紐約民眾的經濟，並確保我們州在未來取得成功。」

科技創新配套計劃

霍楚爾州長提出一項技術創新配套計劃，將為申請「小企業創新研究 (Small Business Innovation Research, SBIR)」和「小企業技術轉讓 (Small Business Technology Transfer, STTR)」計劃的紐約公司提供數百萬美元的配套資助。這兩項競爭性的聯邦計劃名為「美國種子基金 (America's Seed Fund)」，旨在激勵小企業從事具有商業化潛力的研究和開發。目前，全國超過一半的州為州內的「小企業創新研究」和「小型技術轉讓」申請公司提供配套資助計劃。紐約州則沒有——令紐約州在吸引和產生創新投資方面處於不利的競爭地位。這種配套投資將能支援小企業取得發展，同時推動新的科學開發工作，創造就業機會，並在相關投資方面保持紐約州與其他各州競爭的能力。

投資細胞和基因治療

紐約州在快速發展的生命科學領域佔據領先地位，因此霍楚爾州長提議建立兩個細胞和基因治療 (Cell and Gene Therapy, CGT) 中心——分別位於北部和南部地區。細胞和基因治療能夠製造重新設計的患者細胞，修復導致疾病的細胞或清除腫瘤，以此達到治療癌症等疾病的效果。在 2021 年，有三分之一的私人投資流向細胞和基因治療，而紐約在幫助發展這一新的高增長生命科學產業子領域方面佔據獨特地位。北部中心將會利用現有的細胞和基因療法研發機構，而南部中心則將為眾多患者提供直接的細胞和基因治療服務。每個中心都將從事前沿的臨床研究，並共同部署重要的細胞和基因治療基礎設施、技術和服務。

加強紐約州供應鏈

從全球經濟市場最近的供應短缺可以看出，保障州內供應鏈不僅是確保紐約民眾健康和福利的關鍵因素，也是避免州內經濟中斷的重要因素。霍楚爾州長公佈一項新的紐約製造計劃，旨在吸引和支援為紐約製造業提供基本供應的產業，以積極方式確保關鍵商品和產品的供應鏈。州府機構將會合作確定需要招商的關鍵行業，這些行業可以提供重要產品，以加強紐約州的經濟安全和促進發展。帝國州發展公司屆時將與這些行業合作，提供有針對性的激勵措施，吸引行業前來紐約。

拓展特色招商計劃

霍楚爾州長正在指導帝國州開發公司改善和擴大現有的招商計劃，以激勵創新投資，並繼續增加未來的就業機會和企業。

改進的「精益求精工作計劃 (Excelsior Jobs Program)」

「精益求精工作計劃」為目標行業的企業提供績效型的稅收抵免，這些抵免面向將會遷至紐約州或在州內發展的企業，用於實施創造就業、投資和研發專案。霍楚爾州長將會憑藉這一成功計劃加強「精益求精工作計劃」，以支援其他關鍵的州內優先事項，如幫助弱勢社區和人群及推進綠色經濟等。

獲得能源與環境設計先鋒獎 (Leadership in Energy and Environmental Design, LEED) 銀獎或以上認證的專案，以及位於弱勢社區的專案，將能透過「精益求精工作計劃」獲得額外支援。這些變動將能加強和擴大紐約州吸引企業和創造就業機會的工作，同時促進永

續發展，提升紐約州的公平環境，令紐約成為安家樂業之地。「精益求精工作計劃」將能更好地體現紐約州的永續發展和弱勢社區投資等優先事項。

擴充繁榮和創新園區 (Extended Prosperity and Innovation Campuses, EPIC)

帝國州發展將會啟動擴展繁榮與創新園區計劃，以此支援新的企業取得發展，並幫助私營部門與州內領先的教育中心建立穩固的夥伴關係。技術相關創新一直都是紐約州的強大增長引擎，吸引了數百萬美元的投資，並創造了高薪就業機會。霍楚爾州長知道，為現有創新引擎提供額外支援可以令紐約州領先國內的新技術開發工作，並從無可比擬的經濟增長中獲益。

擴充繁榮和創新園區計劃將會取代「創業紐約 (START-UP NY)」計劃，後者因為設計問題而中斷。擴充繁榮和創新園區計劃具有以下重要特徵：北部和南部地區制定了相同的要求、福利和資格標準；支援更為廣泛的創新企業；簡化流程，清除障礙；在紐約州內增加用於促進創新和創造就業的空間。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418